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I. CÍLE A POPIS 

Tato výzva je zahájena v rámci dílčí akce 4.6 programu „Mládež v akci“ a v souladu s ročním pracovním 
programem pro rok 2009 (rozhodnutí Komise C(2008) 5446) ( 1 ). 

Hlavním účelem této výzvy je podporovat partnerství mezi Evropskou komisí – prostřednictvím Výkonné 
agentury pro vzdělávání, kulturu a audiovizuální oblast – a těmi regiony, obcemi nebo evropskými nevlád
ními organizacemi, které se zaměřují na vytvoření nebo posílení svých dlouhodobých akcí, strategií 
a programů v oblasti neformálního učení a mládeže. 

1. Zvláštní cíle 

Zvláštními cíli takových partnerství bude: 

— spojit zdroje a postupy s cílem maximalizovat dopad programu „Mládež v akci“, stejně jako jiných 
iniciativ ve prospěch mladých lidí a pracovníků s mládeží prováděných na místní, regionální nebo 
evropské úrovni, 

— prostřednictvím vzorů a postupů vytvořených v rámci programu „Mládež v akci“ poskytnout inspiraci 
a zajistit budování kapacit pro ty subjekty a organizace, které se soustřeďují na zvýšení své investice do 
mládeže prostřednictvím činností neformálního učení a rozvoje dovedností a schopností, 

— přidat hodnotu k rozsahu a kvalitě iniciativ v oblasti mládeže prováděných na regionální a místní úrovni 
podporou jejich evropského rozměru, 

— přenést ponaučení získané z realizace úspěšných akcí a iniciativ v oblasti neformálního učení a mládeže, 

— podporovat součinnosti a spolupráci mezi veřejným sektorem a nevládními organizacemi působícími 
v oblasti mládeže, 

— podporovat zvyšování celkových úrovní dovedností mezi mladými lidmi při upřednostnění vzdělávání 
a školení těch, kteří mají nízké dovednosti, a mladých lidí, kteří mají méně příležitostí, včetně žáků, kteří 
opouštějí školu předčasně, a mladých lidí s nízkými úrovněmi dosaženého vzdělání, nezaměstnaných, 
migrujících a zdravotně postižených osob,
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( 1 ) Do ročního pracovního programu pro rok 2009 lze nahlédnout na těchto internetových stránkách: 
http://ec.europa.eu/dgs/education_culture/calls/docs/c_2008_5446-wp2009.pdf

http://ec.europa.eu/dgs/education_culture/calls/docs/c_2008_5446-wp2009.pdf


— podporovat uznání práce s mládeží a ověření platnosti činností neformálního učení v Evropské unii. 

2. Charakteristiky partnerství 

Tato výzva k předkládání návrhů bude podporovat rozvoj programu činností, který kombinuje jednu nebo 
více z následujících činností inspirovaných programem „Mládež v akci“: 

a) nadnárodní výměny mládeže, 

b) národní a nadnárodní iniciativy mládeže, 

c) Evropská dobrovolná služba, 

d) školení a vytváření sítí. 

Takový program činností může být: 

— buď přímo realizován samotným žadatelem (postup A ve zbývajícím textu), 

— nebo realizován ve spolupráci se „spolupořádajícím partnerem / spolupořádajícími partnery“, kteří jsou 
ve značné míře zapojeni do návrhu a realizace projektu a jmenováni žadatelem v době předložení 
žádosti (postup B ve zbytku textu). 

V obou případech (postup A nebo postup B) může program činností zahrnovat „přidružené partnery“. 
Přidružení partneři se podílí na realizaci navrhovaných činností projektu, ale nikoli ve stejném rozsahu a na 
stejné úrovni účasti jako spolupořádající partneři. 

II. ZPŮSOBILÍ ŽADATELÉ 

Návrhy musí být předkládány: 

— místním nebo regionálním veřejným subjektem, nebo 

— neziskovým subjektem aktivním na evropské úrovni v oblasti mládeže (ENGO), který má členské 
organizace v nejméně osmi (8) zemích účastnících se programu „Mládež v akci“. 

Jestliže projekt uvádí, že program činností má být realizován společně s jedním nebo více spolupořádajícími 
organizacemi (postup B), může touto organizací / těmito organizacemi být: 

— neziskové nevládní organizace, nebo 

— místní nebo regionální veřejné subjekty, nebo 

— neziskové subjekty aktivní na evropské úrovni v oblasti mládeže (ENGO), které mají členské organizace 
v nejméně osmi (8) zemích účastnících se programu „Mládež v akci“. 

Žadatelé musí mít právní postavení a musí být k datu stanovené lhůty pro předložení jejich návrhů řádně 
a podle práva registrováni alespoň dva (2) roky v jedné ze zemí účastnících se programu. Země účastnící se 
programu jsou: 

— členské státy Evropské unie ( 1 ): Belgie, Bulharsko, Česká republika, Dánsko, Německo, Estonsko, Irsko, 
Řecko, Španělsko, Francie, Itálie, Kypr, Lotyšsko, Litva, Lucembursko, Maďarsko, Malta, Nizozemsko, 
Rakousko, Polsko, Portugalsko, Rumunsko, Slovinsko, Slovensko, Finsko, Švédsko, Spojené království,
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( 1 ) Způsobilými žadateli v rámci programu „Mládež v akci“ a v závislosti na pravidlech programu a předpisech členských 
států, se kterými jsou spojeny, jsou osoby ze zámořských zemí a území a případně i tam usazené veřejné nebo 
soukromé instituce. Seznam těchto zámořských zemí a území je uveden v příloze 1A Rozhodnutí Rady 2001/822/ES 
ze dne 27. listopadu 2001 o přidružení zámořských zemí a území k Evropskému společenství („rozhodnutí 
o přidružení zámoří“), Úř. věst. L 314, 30.11.2001.



— ty země Evropského sdružení volného obchodu (ESVO), které jsou stranami dohody o Evropském 
hospodářském prostoru (EHP): Island, Lichtenštejnsko a Norsko, 

— kandidátské země, pro které byla vytvořena předvstupní strategie v souladu s obecnými zásadami, 
podmínkami a postupy stanovenými v rámcových dohodách uzavřených s těmito zeměmi s cílem jejich 
účasti na programech Evropské unie: Turecko. 

III. ZPŮSOBILÉ AKCE 

Musí být vytvořeny projekty, včetně programu činností s neziskovým účelem a spadat do oblasti mládeže 
a neformálního vzdělávání. 

Program činností musí být zahájen v době od 1. dubna 2010 do 1. září 2010. 

Program činností může trvat 2 roky (24 měsíců). 

IV. KRITÉRIA PRO UDĚLENÍ GRANTU 

Způsobilé žádosti budou vyhodnoceny na základě těchto kritérií: 

1. Kvalitativní kritéria 

Kvalitativní kritéria budou představovat 80 % všech bodů udělených v rámci hodnotícího procesu. 

Budou zohledněna tato kvalitativní kritéria: 

— návaznost projektu na cíle a priority programu (30 %), 

— kvalita projektu a pracovních metod v rámci projektu (50 %). 

2. Kvantitativní kritéria 

Kvantitativní kritéria budou představovat 20 % všech bodů udělených v rámci hodnotícího procesu. 

Budou zohledněna tato kvantitativní kritéria: 

— profil a počet účastníků (včetně těch, kteří mají méně příležitostí) a partnerů zapojených do 
projektu (20 %). 

V. DOSTUPNÝ ROZPOČET 

Celkový rozpočet vyčleněný na spolufinancování projektů podle této výzvy k předkládání návrhů se odha
duje na 1 200 000 EUR. 

Maximální přidělený grant na každý projekt nesmí přesáhnout 100 000 EUR. 

V rámci partnerství se bude příjemce podílet na spolufinancování projektu rovným dílem s Výkonnou 
agenturou pro vzdělávání, kulturu a audiovizuální oblast. 

Agentura si vyhrazuje právo nerozdělit všechny prostředky, které jsou k dispozici.
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VI. LHŮTA PRO PŘEDLOŽENÍ ŽÁDOSTÍ 

Žádosti o grant musí být odeslány nejpozději 1. prosince 2009 na tuto adresu: 

Education, Audiovisual and Culture Executive Agency 
‘Youth in Action’ programme — EACEA/22/09 
BOUR, 04/029 
Avenue du Bourget 1 
1140 Brussels 
BELGIUM 

— poštou, rozhoduje datum poštovního razítka, 

— expresní kurýrní služnou, přičemž za datum odeslání se považuje datum přijetí zásilky kurýrní službou 
(přiložte laskavě kopii potvrzení o přijetí zásilky k formuláři žádosti). 

Přijaty budou pouze žádosti, které jsou předloženy na náležitém formulář, řádně vyplněné a opatřené 
datem, včetně rozpočtu sestaveného v souladu s příslušnými pravidly financování a zaslané v jedné 
zvláštní zásilce v jediném (původním) vyhotovení. Žádost musí být podepsána osobou pověřenou uzavírat 
právně závazné závazky jménem žádající organizace a případně jménem spolupořádajících partnerů. 

Žádosti, které nebyly předloženy ve stanovené lhůtě, nebudou brány v potaz. 

Žádosti zaslané faxem nebo e-mailem nebudou přijaty. 

VII. DALŠÍ INFORMACE 

Podrobné pokyny pro žadatele a formuláře žádostí lze nalézt na této internetové adrese: http://eacea.ec. 
europa.eu/youth/funding/2009/call_action_4_6_en.php 

nebo se můžete obrátit písemně na: 

Education, Audiovisual and Culture Executive Agency 
‘Youth in Action’ programme — EACEA/22/09 
BOUR, 04/029 
Avenue du Bourget 1 
1140 Brussels 
BELGIUM 

Žádosti o granty musí být podány na formuláři žádosti, který je zvláště určený k tomuto účelu, a musí 
obsahovat všechny požadované přílohy a informace.
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